
přes ulici 9. května v úrovni náměstí Svobo-
dy a také přechody u křižovatky ulic Pražské 
a Příbramské. Rekonstrukcí ulice Masaryko-
va ve spolupráci s Krajskou správou a údrž-
bou silnic chce zajistit kruhovými objezdy 
plynulý průjezd z ulice Nové a k obchodní 
zóně. Rada podpoří další rozvoj veřejné do-
pravy zejména do nově budované zástavby 
na okraji města, a to při zachování bezplatné 
městské hromadné dopravy.

Hlavními investičními záměry rady v nej-
bližším období jsou následující: dokončení 
půdní vestavby učeben 2. základní školy, do-
končení výstavby sběrného dvora, dokončení 
revitalizace rybníka Valcverk, dokončení re-
vitalizace zeleně sídliště Višňovka, dokončení 
rekonstrukce ulic Dlážděná a Vilová. Dále bude 
rada pokračovat v rekonstrukci Společenského 
domu, v první řadě sociálních zařízení. Rada 
zajistí dokončení rekonstrukce hospodářského 
křídla Starého zámku pro Středisko volného 
času Domeček. Dále zajistí rekonstrukci ko-
munikací v lokalitě Žižkov v souvislosti s ob-
novou inženýrských sítí. Rada využije dotaci 
k vybudování cyklostezky podél Červeného 
potoka směrem na Kotopeky a napojí tak Ho-

řovice na páteřní cyklostezku podél Berounky 
do Prahy. Také intervenuje u Správy železniční 
a dopravní cesty s cílem prodloužit podchod 
vlakového nádraží na Sklenářku a následně vy-
budovat záchytné parkoviště v této lokalitě. Zde 
také počítá s opravami a vybudováním nových 
chodníků. 

Mezi strategické investiční záměry rady 
patří: II. etapa rekonstrukce plaveckého bazénu, 
úprava Víseckého náměstí zohledňující zejmé-
na bezpečnost dětí navštěvujících základní ško-
lu, úprava komunikací, chodníků a parkování 
na Západním sídlišti, výstavba nových obec-
ních bytů, adaptace budovy kina na komunitní 
centrum, dobudování terminálu autobusové-
ho nádraží, další revitalizace Panské zahrady, 
rekonstrukce mostů navazujících na místní 
komunikace a v neposlední řadě vybudování 
hřiště s umělým povrchem v areálu fotbalového 
stadionu. 

Rada vyzývá ke spolupráci místní podnika-
tele a společnosti, které působí na území měs-
ta, aby se jakoukoliv vhodnou formou podíleli 
na rozvoji města, kde působí.

Rada města Hořovice zastoupená 
Dr. Ing. Jiřím Peřinou (ČSSD), starostou města

Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta

1www.mesto-horovice.cz 1www.mesto-horovice.cz

Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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Programové prohlášení Rady 
města Hořovice 2018 -2022

Zastupitelstvu města Hořovice, kona-
nému dne 12. prosince 2018, předkládá 
Rada města na vědomí následující pro-
gramové prohlášení.

Rada má zvýšený zájem o veřejný prostor. 
Chce věnovat pozornost zanedbaným a neváb-
ným zákoutím, zejména v centru města, zlepšit 
čistotu města důslednějším režimem odpadové-
ho hospodářství a také zprovozněním sběrného 
dvora. Dále dohlédne na řádný provoz skládky 
tak, aby co nejdéle sloužila obyvatelům města 
s co nejmenším dopadem na komfort života 
ve městě. Pravidelnou údržbou cest a stezek 
bude podporovat rozvoj turistiky a cykloturis-
tiky. Soustředí se na vzhled Palackého náměstí, 
opraví zde chodníky, funkcionalistickou bu-
dovu městského úřadu a vhodným způsobem 
doplní prostranství náměstí vhodnými estetic-
kými prvky, například kašnou či fontánou.

Rada vnímá jako nejpalčivější problém 
města dopravu. Rada všemi silami podpo-
ruje výstavbu východního obchvatu měs-
ta. Prioritou je zklidnění dopravy v centru 
města, ke kterému přispěje výstavba nových 
přechodů přes Tyršovu ulici od Společenské-
ho domu k Lázeňskému rybníku, přechod 



Pořadateli hořovického adventního setkání byli zástupci Střediska 
volného času Domeček Hořovice, sdružení Sedmikráska a Městského 
kulturního centra Hořovice.  Pro návštěvníky připravili celodenní akci, 
jejíž program se odehrával nejen na Palackého náměstí, ale i v nedaleké 
budově úřadu.

Na náměstí se lidem otevřely stánky s nápoji i občerstvením a usku-
tečnilo se zde dvouhodinové hudební a taneční vystoupení. Na podiu se 
představily děti místní mateřské školy i osovského tanečního kroužku. 
Dále zde vystoupily Hořovické Mažoretky a kytarové kroužky Domečku 
Hořovice.  Přízemí úřadu se proměnilo v kreativní dílny, všichni zájem-
ci si zde mohli vyrobit vánoční výzdobu či dárek.  Přestože první ad-
ventní neděli, kdy se sváteční hořovické setkání uskutečnilo, propršelo, 
návštěvníkům to příliš nevadilo. Bylo jich plné Palackého náměstí. Ti 
největší vytrvalci byli krátce před 17. hodinou svědky rozsvícení vánoč-
ního stromu. (rak)

www.mesto-horovice.cz2

zprávy

Deštivý začátek adventu návštěvníky neodradil

n Deštivé počasí přímo vybízelo zahřát se třeba svařeným vínem. 3xfoto: (rak)

n Diváci si sváteční program užili i v nepříznivém počasí. n Na pódiu se odehrával bohatý program. Vystoupily zde i kytarové krouž-
ky Domečku Hořovice.

Adventní výstava v Muzeu Hořovicka
Dnem čtvrtečním 29. listopadu proběhla vernisáž adventní výstavy v prostorách Muzea Hořovicka ve Starém zámku. Letos se nesla v duchu 

kolekce vánočních pohlednic z období první republiky až do minulosti nedávné.
Panely byly doplněny vitrínou s kalendáři z nakladatelství UMÚN, které podporuje postižené umělce malující ústy a nohama. Na vernisáži 

vystoupil komorní sbor ZUŠ Josefa Slavíka Hořovice s výběrem z Rybovy České mše vánoční. Během adventu si vánoční výstavu prohlédlo 
bezmála 270 návštěvníků. Anna Brotánková

n Během adventu si vánoční výstavu Muzea Hořovicka prohlédlo bez-
mála 270 návštěvníků. Foto: Anna Brotánková

n Adventní výstava Muzea Hořovicka se letos nesla v duchu kolekce vánoč-
ních pohlednic z období první republiky až do minulosti nedávné.
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Výstava betlémů 
v domě zahrádkářů

Na autorském čtení Ondřeje Vaculíka 
zazpívaly Zuzanka a Terezka

Mezi tradiční akce hořovických 
zahrádkářů patří i výstava betlémů. 
Zájemci ji mohli v závěru loňského 
roku navštívit v době od 8. do 16. pro-
since. Jak uvedla místopředsedkyně 
hořovické organizace Jana Štěrbová, 
návštěvníci si mohli prohlédnout dva-
atřicet betlémů. Propůjčili je místní 
i lidé z okolních obcí. Mezi vystavený-
mi exponáty byl i betlém Marie Štěr-
bové z dílny sušického řezbáře. Vý-
stava se konala v domě hořovických 
zahrádkářů, kam o adventním čase 
přišly desítky návštěvníků.  Vypravili 
se sem i školáci. (rak)

n Na výstavě hořovických zahrádká-
řů bylo k vidění dvaatřicet betlémů 
z rozličných materiálů. 4x foto: (rak)

n V domě hořovických zahrádkářů se 
konala výstava betlémů, lidé zde našli 
zajímavé exponáty i příjemnou atmosfé-
ru. Na snímku místopředsedkyně Jana 
Štěrbová.

Když autor dopíše knihu, požádá svého part-
nera, přítele nebo lektora v nakladatelství, aby si 
dílo přečetl. Názor tak získá v době, kdy je kni-
ha dokončena. Jinak je to ale při autorském čtení 
Ondřeje Vaculíka, kde jsou posluchači vtaženi 
do příběhu, který se stále vyvíjí. Ondřej Vacu-
lík totiž předčítá z knihy Člověk jménem Rour, 
která je napsaná 
přibližně z jed-
né třetiny.  Jak 
podotknul, pro 
autora je to ve-
lice užitečné. 
A posluchači? Ti 
se už nyní těší 
na další pokračo-
vání. Pokud vše 
dobře dopadne, 
mohlo by se dal-
ší autorské čtení, 
jako ta dvě před-
chozí, uskutečnit 
v době adventní.

V závěru loň-
ského roku se 
adventní zasta-
vení s Ondřejem 
Vaculíkem usku-
tečnilo ve čtvrtek 
6. prosince v ho-

řovické knihovně.  K pohodové atmosféře setkání 
přispěly sestry Zuzanka a Terezka Krtilovy.  „Jsou 
skvělé. Jejich vystoupení bylo žánrově pestré, 
písničky do autorského čtení zapadly,“ prohlásil 
Ondřej Vaculík, který kromě několika kapitol ze 
zmíněné novely nabídl i dvě úvahy, jenž zazněly 
v ranním vysílání Vltavy. (rak)

n Autorské čtení s Ondřejem Vaculíkem doplnily zpěvačky Zuzanka a Terezka.
Foto: (rak)

n Vánoční koncert se uskutečnil v sále hořovické radnice. Foto: Václav Šesták

Rybova Česká mše vánoční zněla radnicí
Ve čtvrtek 13. prosince se sál hořovické radnice rozezněl vánoční hudbou. Před známou Rybovou 

skladbou „Česká mše vánoční“ vystoupila kapela Oddechovka ze ZUŠ Václava Talicha v Berouně, která 
posluchačům zahrála známé filmové melodie. Poté již v provedení Zdického smíšeného sboru společně 
s dětským sborem Krákorky a sólisty, za hudebního doprovodu orchestru žáků a pedagogů ze ZUŠ v Be-
rouně zazněly první tóny „Hej mistře“. Tato oblíbená skladba je dnes již nedílnou součástí adventního 
času a všichni přítomní posluchači ocenili její provedení dlouhým potleskem.              Anna Brotánková
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Poslední listopadový den byl pátek. Přes-
tože hořovická Knihovna Ivana Slavíka nemá 
v pátek běžně výpůjční den, 30. listopadu 
v ní bylo opravdu živo. Už od ranních hodin 
zde probíhala akce Den pro dětskou knihu. 
Za výhodné ceny si zde každý mohl zakou-
pit knihu z Albatrosu a z Mladé fronty. A to 
nebylo vše. Součástí doprovodného progra-
mu byla výtvarná dílna, kde si děti vyrábě-
ly čerty nebo sněhuláky. A kdo vydržel až 
do odpoledních hodin, setkal se v knihovně 
s Mikulášem, andělem a čertem. Čert s andě-
lem si s dětmi četli, skládali puzzle a povídali 
o příslovích. Společně s Mikulášem pak všem 
rozdali dárky.

Den pro dětskou knihu se konal v hořo-
vické knihovně již poněkolikáté. Podruhé 
bylo setkání spojené s mikulášskou besídkou. 
(rak)

Den pro dětskou 
knihu se povedl

n Součástí doprovodného programu byla výtvar-
ná dílna, kde si děti vyráběly čerty nebo sněhuláky. 

n V hořovické Knihovně Ivana Slavíka se uskutečnila akce s názvem Den pro dětskou knihu.

n Čert s andělem si s dětmi četli, skládali puzzle a povídali o příslovích. Společně s Mikulášem pak 
všem rozdali dárky. Foto: Yvetta Hájková

n S výrobou postaviček dětem pomohli rodiče.
 3xfoto: (rak)

Ukázková lekce tréninku paměti
Je má paměť dobrá, nebo bych měl pracovat na jejím zlepšení? A jde to vůbec? Nejen na tyto 

otázky dostali odpověď všichni, kteří se zúčastnili ukázkové lekce tréninku paměti. Ta se konala 
v pondělí 26. listopadu v Knihovně Ivana Slavíka Hořovice. Kurz bude začínat v březnu, datum 
a možnost přihlášení bude upřesněno. (rak)
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Pozvání na hořovické předvánoční setkání 
přijali nejen místní senioři, ale i ze Žebráku, 
Berouna a Hostomic. Počet hostů tradiční 
akce, která se konala ve čtvrtek 6. prosince se 
tak vyšplhal až ke dvěma stům.

Pořadatelem byla příspěvková organi-
zace města Domov Na Výsluní Hořovice 
ve spolupráci s Městským kulturním cent-
rem Hořovice. Ředitelka zmíněného Domova 
Na Výsluní Drahomíra Boubínová v úvodu 
zmínila, že akce je především o setkávání 
s přáteli, známými či bývalými spolupracov-
níky. Také ocenila podporu města, za kterou 
stojí místostarostka Jana Šrámková. „Mám 
velkou radost, že máme takovou oporu u na-
šeho zřizovatele, jsme moc rádi, že nás pod-
poruje v našich aktivitách,“ prohlásila Dra-
homíra Boubínová.

Všem návštěvníkům hrála Hořovická mu-
zika, akci moderoval Karel Vydra a zpestřením 
byl vánoční jarmark. V něm si mohl každý za-
koupit výrobky s vánoční tématikou. Výtěžek 
bude věnován na další aktivity seniorů. 

Pořadatelé nabídli návštěvníkům i občerst-
vení a kdo měl zájem, mohl na akci získat in-
formace ohledně sociálních služeb. (rak)

Senioři se bavili ve Společenském domě
n Akce se zúčastnilo dvě stě hostů z Hořovic, Žebráku, Berouna a Hostomic.

n Sváteční setkání seniorů zpestřila Hořovická 
muzika.

n ZE ZÁKULISÍ... 

n Nové knihy pro Knihovnu Ivana Slavíka 
Hořovice vybírají knihovnice v internetových 
obchodech. Například v roce 2017 pro své čte-
náře nakoupily 1323 nových titulů. Po doruče-
ní a vybalení se musí kniha nejprve zpracovat.

n Knihu je nutné zanést do evidence, ozna-
čit přírůstkovým číslem a orazítkovat. Také 
se musí zabalit. Na snímku se o to postarala 
knihovnice Eva Kocourková.

n Označená a zabalená kniha se vloží 
do správného oddělení. Tím je nejprve sekce 
„nové knihy“, kam na snímku vkládá nový pří-
růstek knihovnice Marcela Labská. Čtenáři tak 
rychle zjistí, jaké nové knihy si mohou vypůjčit.

n Pokud čtenáře nová kniha zaujme, odne-
se si jí k pultu, předloží svůj čtenářský prů-
kaz a knihovnice ji označí jako vypůjčenou 
na konkrétní jméno. Na snímku knihu pře-
dává vedoucí hořovické knihovny Martina 
Stelšovská. 4x foto: Radka Kočová

Rubrika ZE ZÁKULISÍ … umožní čtená-
řům nahlédnout do míst, která nejsou 
běžně přístupná. V lednovém vydání 
Hořovického Měšťana se společně vypra-
víme do zákulisí Knihovny Ivana Slavíka, 
kde se připravují nové knihy pro čtenáře.

Denní centrum pro osoby bez přístřeší 
Cílem projektu bylo vybudovat objekt, který nabídne zázemí a pomoc klientům při řešení 
krizové situace, zmírnění sociálního dopadu lidí žijících na okraji společnosti, posílení jejich 
motivace k návratu do běžného života a zároveň ochrana společnosti.
Projekt byl ukončen 30. listopadu 2018.

Celkové náklady projektu činily 5 419 816,- Kč.
Dotace je 90% z celkových uznatelných nákladů, spoluúčast 10%. 

Projekt je spolufinancován ze zdrojů Evropské unie prostřednictvím Integrovaného regio-
nálního operačního programu. 

	  
	  
Denní	  centrum	  pro	  osoby	  bez	  přístřeší	  	  
Cílem	  projektu	  bylo	  vybudovat	  objekt,	  který	  nabídne	  zázemí	  a	  pomoc	  klientům	  při	  řešení	  
krizové	  situace,	  zmírnění	  sociálního	  dopadu	  lidí	  žijících	  na	  okraji	  společnosti,	  posílení	  jejich	  
motivace	  k	  návratu	  do	  běžného	  života	  a	  zároveň	  ochrana	  společnosti.	  
Projekt	  byl	  ukončen	  30.	  listopadu	  2018.	  
	  
Celkové	  náklady	  projektu	  činily	  5.419.816,-‐	  Kč.	  
Dotace	  je	  90%	  z	  celkových	  uznatelných	  nákladů,	  spoluúčast	  10%.	  	  
	  
Projekt	  je	  spolufinancován	  ze	  zdrojů	  Evropské	  unie	  prostřednictvím	  Integrovaného	  
regionálního	  operačního	  programu.	  	  
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Poplatek za komunální odpad platí:
a) fyzická osoba, 
1. která má v obci trvalý pobyt, 
2. které byl podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České re-
publiky povolen trvalý pobyt nebo přechodný pobyt na dobu delší než 90 
dnů,
3. která podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České repub-
liky pobývá na území České republiky přechodně po dobu delší 3 měsíců,
4. které byla udělena mezinárodní ochrana podle zákona upravujícího azyl 
nebo dočasná ochrana podle zákona upravujícího dočasnou ochranu ci-
zinců.
b) fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální 
rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná 
fyzická osoba.

Poplatek se platí obci, na jejímž území je fyzická osoba hlášena k poby-
tu a na jejímž území se nachází stavba určená k individuální rekreaci, byt 
nebo rodinný dům.

Splatnost poplatku za komunální odpad: nejpozději do 31. 5. 2019.

Sazba poplatku za komunální odpad:
a) Kč 500 /rok, fyzická osoba hlášena k pobytu-mladší 70 let/
b) Kč 400 /rok, fyzická osoba hlášena k pobytu-nad 70 let, nebo narozená 
do 31.12.1949/
c) Kč 500 /rok, fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu sloužící k in-
dividuální rekreaci,   byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k po-
bytu žádná fyzická osoba/

Způsob úhrady poplatku za komunální odpad:
- Poplatek je možno uhradit v hotovosti přímo na odboru finančním MěÚ 
Hořovice. 
- Poplatek lze také uhradit bezhotovostní platbou na čísla účtů 
19-363886349/0800 nebo 43-3821520277/0100.
Vzhledem k tomu, že je vybírání poplatku za komunální odpad provádě-
no také software systémem, mohou si občané vyžádat na e-mailové adre-
se: plat@mesto-horovice.cz  variabilní symbol (každý poplatník má svůj, 
který zůstává stejný).

Pokud tak občané neučiní, lze bezhotovostní platby provádět tímto způsobem:
- Občané hlášeni k pobytu v bytové jednotce použijí při zadávání bez-
hotovostní platby variabilní symbol: 1340 + datum narození (ve tvaru 
DDMMRR-poslední dvojčíslí roku) a jako specifický symbol č. popisné.
- Občané hlášeni k pobytu v rodinném domě použijí při zadávání bezho-
tovostní platby variabilní symbol: 1340 + č. popisné. 
Za všechny osoby hlášené k pobytu v RD lze zaplatit poplatek najednou.
- Fyzickým osobám, které mají ve vlastnictví stavbu sloužící k individu-
ální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu 
žádná fyzická osoba, bude na základě ohlašovací povinnosti pro případ 
bezhotovostní platby přidělen variabilní symbol.   

Osvobození od poplatku:
1) Od poplatku je osvobozena fyzická osoba, která je umístěna:
a) do dětského domova pro děti do 3 let věku, školského zařízení pro vý-
kon ústavní nebo ochranné výchovy nebo školského zařízení pro preven-
tivně výchovnou péči na základě rozhodnutí soudu nebo smlouvy,
b) do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě rozhodnu-
tí soudu, na žádost obecního úřadu obce s rozšířenou působností, zákon-
ného zástupce dítěte nebo nezletilého,
c) v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, 
domově se zvláštním režimem nebo chráněném bydlení.
2) Od poplatku se osvobozují:
a) Na základě předložení průkazu ZTP/P, neplatí poplatek osoby, které 
jsou jeho držitelem.
b) Na základě písemného oznámení, neplatí osoby, které dlouhodobě po-
bývají v cizině.

MěÚ Hořovice, odbor finanční

Městská policie Hořovice: listopad 2018

8 6. 11. 2018 v 17:10 bylo při-
jato tel. oznámení, že v ulici 
Masarykova u Penny Marke-
tu leží zřejmě podnapilý muž. 
Po příjezdu na místo se stráž-
níci pokusili tohoto muže pro-
budit, ale on na žádné podněty 
nereagoval. Proto byla přivo-
lána RZS, která muže převezla 
do nemocnice k dalšímu ošet-
ření.
8 7. 11. 2018 v 11:45 žádala 
o pomoc řidička, která zapar-
kovala vozidlo na parkovišti 
u OD Lidl. Nějakým nedopat-
řením se jí podařilo uzamknout 
vozidlo tak, že klíče od vozidla 
zůstaly uvnitř automobilu, kde 
se také nacházela její půlroč-
ní dcera. Strážníky požáda-
la o rozbití okénka. Strážníci 
na místě řidičce pomohli.
8 17. 11. 2018 v 17:00 poskytli 

strážníci MP součinnost hlídce 
PČR při řešení konfliktu v ul. 
Podlužská. Podnapilý muž 
se násilně dožadoval vstu-
pu do bytu, kde se nacházely 
jeho nezletilé děti a manželka, 
do dveří bytu i kopal. Muž byl 
policisty z místa vykázán.
8 25. 11. 2018 v 17:50 a ná-
sledně ve 22:45 hod poskytli 
strážníci součinnost policistům 
v ulici Masarykova, kde mělo 
docházet k fyzickému napade-
ní mezi spolubydlícími.
8 V listopadu strážníci něko-
likrát zasahovali proti agresiv-
ním pacientům v nemocnici 
Hořovice, kdy tito pacienti 
ohrožovali nejen personál, ale 
i osoby, které zde byly na ošet-
ření.

Světla Dardová, 
velitelka MP Hořovice

Nonstop tel. linka MP:  800 156 166

Hasiči Hořovice

Zásahy Hasičského Záchran-
ného Sboru Středočeského 
kraje, územního odboru Be-
roun, požární stanice Hořo-
vice.

8 Od 15. 11. do 11. 12. 2018 
hasiči ze stanice Hořovice vyjíž-
děli k 19 událostem, z toho k 3 
požárům, 9 technickým udá-
lostem typu čerpání vody, padlý 
strom, 4 dopravním nehodám, 
1 události záchrana osob, 1 
události únik látek. V jednom 
případě šlo o planý poplach, 
porucha EPS. Při událostech 
spolupracovali se zdravotnic-
kou záchrannou službou, policií 
ČR a ostatními složkami IZS. 
Při událostech došlo ke zranění 
6 osob, 1 osoba byla přímo za-
chráněna a ve dvou případech 
se jednalo o zranění neslučitel-
ná se životem.
8 20. 11. v 13:40 byla jednot-
ka HZS Středočeského kraje 
ze stanice Hořovice a Beroun 
společně s jednotkou SDH obce 
Komárov vyslána k dopravní 
nehodě autobusu a posypového 
vozu do katastru obce Zaječov. 
Na místě se nacházel pouze po-
sypový vůz mimo komunikaci, 
který byl po dojezdu vyprošťo-
vacího automobilu vrácen zpět 
na vozovku. 

8 30. 11. 2018 v 22:26 byla 
jednotka HZS Středočeského 
kraje ze stanice Hořovice spo-
lečně s jednotkou SDH obce 
Hostomice a Lhotka u Locho-
vic vyslána na požár osobního 
automobilu do katastru obce 
Lhotka. Jednalo se o požár mo-
torové části osobního vozidla, 
který byl zlikvidován pomocí 
dvou vodních vysokotlakých 
proudů v dýchací technice.
8 9. 12. 2018 ve večerních hodi-
nách byla jednotka HZS Středo-
českého kraje ze stanice Hořovice 
a Beroun společně s jednotkou 
HZS Plzeňského kraje Rokyca-
ny vyslána k dopravní nehodě 
osobního vozidla v prostoru čer-
pací stanice na dálnici D 5 36 km 
směr Plzeň. Těžká dopravní 
nehoda byla se dvěma vážný-
mi zraněními, u dalších dvou 
osob lékařka ZZS konstatovala 
zranění bohužel neslučitelná se 
životem. Hasiči vypomohli ZZS 
s transportem zraněných do sa-
nitního vozidla a vrtulníku letec-
ké záchranné služby, vyprostili 
dvě těla z vraku vozidla pomocí 
hydraulického vyprošťovacího 
zařízení, provedli protipožární 
opatření, odpojení aku a posyp 
sorbentem uniklých provozních 
náplní.

HZS Hořovice

Informace o místním poplatku 
za komunální odpad na rok 2019
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Z Rady města 
Hořovice

ze dne 28. listopadu 2018

n Rada nesouhlasí s pokácením pěti 
stromů, které se nacházejí podél pří-
stupové cesty k fotbalovému stadionu 
- pod schodištěm, ve směru od ulice 
Na Hořičkách, uvnitř sportovního are-
álu na pozemku 122/1 v k. ú. Hořovice. 
n Rada souhlasí s vyplacením mimo-
řádných odměn ředitelům příspěvko-
vých organizací města Hořovice ve výši 
jednoho měsíčního platu z rozpočtu 
PO.  
n Rada města Hořovice bere na vědomí 
předložený „Program pro poskytování 
dotací z rozpočtu města Hořovice v roce 
2019“, a to včetně příloh a vzoru veřejno-
právní smlouvy pro poskytování dotací, 
a s doporučením ke schválení jej před-
kládá k projednání Zastupitelstvu města 
Hořovice.
n Rada města Hořovice souhlasí s po-
dáním žádosti o příspěvek na vytvoření 
pracovních příležitostí v rámci veřejně 
prospěšných prací v termínu od 01. 01. 
2019, a to na dobu 12 měsíců pro pět 
zaměstnanců, kteří by byli zařazeni pro 
výkon práce u příspěvkové organizace 
Městská správa bytového a nebytové-
ho fondu Hořovice na úklidové práce. 
V případě získání příspěvku pak rada 
zmocňuje ředitele této příspěvkové orga-
nizace k řízení, organizování a kontrolo-
vání práce těchto zaměstnanců.
n Rada města Hořovice schvaluje uza-
vření Dodatku č. 11 ke Smlouvě č 2230-
26/2009-DO o závazku veřejné služby 
k zajištění dopravní obslužnosti města 
Hořovice formou městské hromadné 
autobusové dopravy se společnosti AR-
RIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., ve věci 
stanovení financování dopravní obsluž-
nosti po dobu platnosti této smlouvy, 
která se tímto dodatkem prodlužuje 
do 31. 12. 2019. 
n Rada města Hořovice bere na vědomí 
rozpočtové opatření č. 9 ke schválenému 
rozpočtu města Hořovice na rok 2018 
ve znění rozpočtového opatření č. 8, 
a s doporučením jej schválit ho předklá-
dá Zastupitelstvu města Hořovice k pro-
jednání na základě § 84 odst. 2, písm. b) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, obecní 
zřízení v platném znění.
n Rada města Hořovice souhlasí s bez-
platným využitím vestibulu v budově 
městského úřadu č. p. 640 dne 2. 12. 
2018 od 8 do 16 hodin a také s bezplat-
ným užitím prostoru před kostelem 
na Palackého náměstí v Hořovicích dne 
5. 12. 2018 od 16.30 do 18.30 hodin, a to 
pro Sdružení osobního rozvoje Sedmi-
kráska z.s. za účelem pořádání tzv. „Vá-
nočních tvořivých dílniček“ a „Mikuláš-
ského čtení“. 
n Rada města Hořovice bere na vědo-
mí zřízení „Škodní a likvidační komise“ 
jakožto poradního orgánu tajemníka 
Městského úřadu Hořovice, kdy jmeno-
vání předsedy a členů této komise včet-
ně organizace její činnosti je výhradně 
v jeho pravomoci.
n Rada města Hořovice schvaluje pro-

minutí poplatků z vybraného vstupného 
na maturitní plesy středních škol se síd-
lem na území města Hořovice pořáda-
ných v roce 2019.
n Rada města Hořovice doporučuje Za-
stupitelstvu města Hořovice schválit po-
dání žádosti o poskytnutí dotace v rámci 
Výzvy k podávání žádostí o poskytnutí 
dotace v roce 2019 z podprogramu Pod-
pora obcí s 3 001 – 10 000 obyvateli, číslo 
výzvy 1/2019/117D8220, kdy poskyto-
vatelem této dotace je Ministerstvo pro 
místní rozvoj České republiky, a to na re-
alizaci akce rekonstrukce ulice Vilová.
n Rada stanovuje datum konání ve-
řejného zasedání zastupitelstva města 
na středu 12. 12. 2018 od 17:00 hodin.
n Rada souhlasí s bezplatným proná-
jmem zasedací místnosti SONS-ČR 
oblastní pobočka Hořovice za účelem 
konání pravidelných schůzí v roce 2019, 
které se budou konat vždy první úterý 
v měsíci od 14:00 – 16:00 hodin.
n Rada souhlasí s bezplatným pro-
nájmem sálu radnice oktávě GVH 
Hořovice za účelem nácviku choreo-
grafie na maturitní ples dne 5. 12. 2018 
od 17:00 do 19:00 hod., 11. 12. 2018 
od 18.00 do 19.00 hod. a 17. 12. 2018 
od 17.00 do 18.00 hod. 
n Rada souhlasí s bezplatným proná-
jmem sálu radnice 4. C Gymnázia Vác-
lava Hraběte Hořovice dne 30. 11. 2018 
od 14:00 do 17:00 hod. a 4. 12. 2018 
od 15:00 do 17:30 hod. za účelem nacvi-
čování choreografie na maturitní ples. 
n Rada se seznámila s žádostí týkající se 
nároku na odškodnění za úraz, který se 
stal na místní komunikaci ulice 1. máje, 
a rozhodla nepřiznat odškodnění za ten-
to úraz, neboť nebyl zaviněn stavebním 
stavem komunikace, ale vznikl vlivem 
silničního provozu. 
n Rada nesouhlasí s textem dodatku č. 2 
ke smlouvě o dílo, podle kterého se pro-
dlužuje termín dokončení stavební akce, 
nazvané 1. etapa revitalizace lesoparku 
Dražovka, do jarních měsíců příštího 
roku, konkrétně do 30. 4. 2019. 
n Rada souhlasí s textem dodatku č. 2 
ke smlouvě o dílo, podle kterého pro-
vede společnost DEREZA, spol. s r. o., 
za celkovou 1. 886. 152,01 Kč bez DPH, 
tj. 2. 282. 243,93 Kč vč. 21 % DPH, doda-
tečné práce (vícepráce) na stavební akci 
nazvané „Vestavba do půdy 2. základní 
školy Hořovice“. Konkrétní rozpis více-
prací je přílohou dodatku č. 2 ke smlou-
vě o dílo. 
n Rada souhlasí s návrhem likvidační 
komise na likvidaci nepotřebného a ne-
upotřebitelného majetku viz příloha.
n Rada souhlasí se zněním Smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohody o umístění stavby č. 
IZ-12-6001235 – ČEZ Distribuce, a. s., 
spočívající v umístění zařízení distribuč-
ní soustavy na pozemku parc. č. 249/1 
v k. ú. Hořovice. Předpokládaný rozsah 
věcného břemene činí cca 1 bm za cenu 
1.000,- Kč + DPH dle platných předpisů.
n Rada souhlasí s novým zněním 
Smlouvy o zřízení věcného břemene - 
služebnosti s paní Michaelou Lůžkovou, 
spočívající v umístění stavby tlakové 
kanalizační přípojky na služebných po-
zemcích parcelní č. 1251/9 a 1251/10 
v k. ú. Hořovice pro napojení rodinného 

Z Rady města 
Hořovice

ze dne 12. prosince 2018

n Rada města Hořovice schvaluje roz-
počtové opatření č. 10 ke schválenému 
rozpočtu města Hořovice na rok 2018 
ve znění rozpočtového opatření č. 9, 
a to v plném rozsahu s tím, že toto 
schválené rozpočtové opatření před-
loží jako dílčí rozpočtové opatření pro 
informaci na následujícím jednání Za-
stupitelstva města Hořovice.
n Rada města Hořovice souhlasí 
s Dodatkem ke Smlouvě o spolupráci 
v oblasti životního pojištění uzavřené 
mezi městem Hořovice a Českou pojiš-
ťovnou a.s., který se týká pouze úpravy 
smluvních ustanovení v oblasti GDPR.
n Rada města Hořovice nesouhlasí 
s použitím znaku města Hořovice spo-
lečností Kompakt spol. s r.o. v rámci 
vydání reklamního a informačního pla-
kátu města Hořovice, a to včetně umís-
tění těchto plakátů v objektech ve sprá-
vě města Hořovice.

n Rada souhlasí s bezplatným proná-
jmem zasedací místnosti radnice vý-
boru ZO Svazu neslyšících a nedoslý-
chavých v Hořovicích za účelem konání  
poradenské činnosti v roce 2019 pro 
sluchově postižené občany. Poradna se 
uskutečňuje vždy od 10:00 – 13:00 hod. 
první a třetí úterý v měsíci. Rozpis po-
radenských dnů je následující: 
leden: 8. a 22.                    červenec: 2.a 16.
únor:  5. a 19.                    srpen: 6. a 20.
březen: 5 a 19.                   září: 3.a 17.
duben: 2. a 16                    říjen: 1. a 15.
květen: 7. a 21.                  listopad: 5. a 19.
červen: 4.a 18.                   prosinec: 3. a 17.
n Rada souhlasí s bezplatným proná-
jmem sálu radnice pro konání člen-
ské schůze dne 17. 9. 2019 od 13.00 
do 17.00 hod.
n Rada souhlasí s bezplatným proná-
jmem sálu radnice Základní umělecké 
škole Hořovice k pořádání koncertů 
a jiných veřejných vystoupení a to v ter-
mínu: 19. 12. 2018 od 14.00 do 19.00.
n Rada souhlasí s přesunem nevyčer-
paných investičních prostředků na ná-
kup techniky pro MSBNF v roce 2018 
ve výši 400 000 Kč do roku 2019 na ná-
kup elektromobilu.
n Rada se seznámila s předkládací 
zprávou, týkající se kácení 3 ks dřevin 
na zahradě Společenského domu v Ho-
řovicích. Po posouzení jednotlivých na-
bídek rada zvolila nabídku společnosti 
GEMI GROUP, s.r.o. - za nabídkovou 
cenu 38 401,- Kč vč. 21 % DPH.
n Rada se seznámila s předkládací 
zprávou, týkající se prořezu 16 ks dřevin 
na zahradě Společenského domu v Ho-
řovicích. Po posouzení jednotlivých na-
bídek rada zvolila nabídku společnosti 
GEMI GROUP, s.r.o. - za nabídkovou 
cenu 120 768,- Kč vč. 21 % DPH.
n Rada souhlasí se zřízením vyhraze-
ného parkovacího místa pro zdravotně 
a tělesně postiženou osobu v ulici 9. 
května před domem č. p. 174. 
n Rada souhlasí s Dodatkem č. l ke stá-
vající Smlouvě o dílo – servisní smlouvě 
č. 3658 – 09, uzavřené dne 6. 1. 2010, 
týkající se provádění servisních prohlí-
dek a kontrol výtahu v budově MěÚ č.p. 
640. Dodatek je nutný uzavřít z důvodu 
navýšení ceny za prováděné prohlídky 
a kontroly výtahu, neboť došlo ke změ-
ně normy ČSN 27 4002 čl.4.3.17, kdy 
je nutné provádět kontroly každých 14 
dní. 
n Rada souhlasí s textem dodatku č. 12 
k pojistné smlouvě č. 7720500921, pod-
le kterého, za cenu 702 Kč ročně pojistí 
Kooperativa Pojišťovna a, s, cyklostezku 
Hořovice – Osek. Dosavadní pojistné 
smlouvě uzavřené na dobu pěti let, tj. 
po dobu udržitelnosti projektu financo-
vaného z peněz EU, skončila účinnost. 
Celkové roční pojistné za pojištění ma-
jetku města dosáhne 283.243,00 Kč. 
n Rada souhlasí s návrhem likvidační 
komise na likvidaci nepotřebného a ne-
upotřebitelného majetku viz příloha.
n Rada souhlasí se zněním Dohody 
o ukončení nájmu části pozemku par-
celní č. 1229/1 v k. ú. Hořovice z důvo-
du jeho dalšího nevyužívání nájemcem. 
n Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o nájmu pozemku, podle které město 
pronajímá paní Kateřině Červenkové 

domu č. p. 774/10, ul. Luční, Hořovice 
na kanalizační řad. 
n Rada města Hořovice souhlasí s pro-
dloužením nájemních smluv v soci-
álních bytech u dvou nájemců, a to 
na dobu určitou do 28. 2. 2019.  Infor-
movat nájemce a MSBNF.
n Rada města Hořovice souhlasí s při-
dělením malometrážního bytu o cel-
kové rozloze 47 m2 klientce odboru 
sociálních věcí, zdravotnictví a školství 
a uzavřením nájemní smlouvy na dobu 
určitou, a to na 6 měsíců s možností 
automatického prodlužování v případě 
pravidelného hrazení nákladů na byd-
lení. 
n Rada města Hořovice souhlasí s při-
dělením uvolněného menšího malome-
trážního bytu rodině s nezaopatřeným 
dítětem klientky odboru sociálních 
věcí, zdravotnictví a školství, která se 
opakovaně nachází v těžké bytové situ-
aci. S klientkou uzavřít nájemní smlou-
vu na dobu určitou, a to na 6 měsíců 
s možností automatického prodlužování 
v případě pravidelného hrazení nákladů 
na bydlení. 
n Rada souhlasí s přidělením uvolně-
ného sociálního bytu č. 15, o vel. 44 m2, 
žadatelce dle přílohy zápisu. Nájemní 
smlouva bude uzavřena na dobu určitou, 
a to do 28. 02. 2019. 
n Rada bere na vědomí oznámení ře-
ditele 2. ZŠ Hořovice o volném dnu pro 
žáky v termínu 21. 12. 2018.
n Rada souhlasí, aby Domov Na Výslu-
ní Hořovice uzavřel darovací smlouvu 
s paní Renatou Lizcovou na finanční dar 
ve výši 10. 000,- Kč. Rada dále souhlasí 
s přijetím drobných finančních darů 
od fyzických i právnických osob v rámci 
projektu „Ježíškova vnoučata“, kdy tyto 
osoby podporují klienty vybraných zaří-
zení poskytujících sociální služby.“ 
n Rada ukládá předsedovi komise škol-
ské, kulturní a sportovní ve spolupráci 
s MKC Hořovice uspořádat akci Hořo-
vický talent 2018.
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část pozemku parc. č. 1229/2 v k. ú. 
Hořovice o výměře cca 150 m2 za úče-
lem využívání na zahrádku. Smlouva se 
uzavírá od 1.1.2019 na dobu neurčitou. 
Nájemné činí 3.000,- Kč ročně. 
n Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o nájmu prostor ke sňatečným obřa-
dům, podle které Národní památkový 
ústav, správa zámku Hořovice prona-
jme v r. 2019 městu prostory v objektu 
zámku (zámecká kaple a tři místnosti 
v patře severozápadního křídla zámku) 
ke konání sňatečných obřadů. 
n Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o nájmu prostor, podle které město 
pronajme Svazu tělesně postižených 
MO Hořovice prostory v objektu č. 
p. 640 – 3 místnosti v 1.NP pro kance-
láře a 2 místnosti v 1. a 3. NP pro sklady 
kompenzačních pomůcek. Smlouva se 
uzavírá na dobu určitou od 1.1.2019 
do doby získání jiných prostor nebo 
do doby zahájení rekonstrukce objek-
tu č. p. 640, nejpozději do 31.12.2019. 
Nájemné činí 12.000,- Kč za sjednané 
období. 
n Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o výpůjčce, podle které Národní insti-
tut pro další vzdělávání MŠMT půjčuje 
městu Hořovice nemovitosti v areálu 
mateřské školy ve Větrné ul. k zabez-
pečení činnosti příspěvkových organi-
zací Městská mateřská škola Hořovice 
a Středisko volného času Domeček 
Hořovice. Smlouva se uzavírá na dobu 
určitou ode dne 1.1.2019 do 31.12.2019. 
n Rada souhlasí se zněním Dodatku č. 
1 ke smlouvě o poskytování právních 
služeb s Advokátní kanceláří Navrátil 
Menčík s.r.o., kterým se mění sazba 
smluvní odměny na 1.750,- Kč za kaž-
dou započatou hodinu poskytování 
právní služby s účinností od 1.1.2019.
n Rada souhlasí se zněním Dodatku č. 
2 ke Smlouvě o nájmu skládky odpa-
dů z důvodu připravovaného rozšíření 
skládky, spočívajícího ve vybudování 
etapy č. IV. skládky na pozemcích měs-
ta parcelní č. 2387/4, 2387/6, 2387/7, 
2387/9, 2387/10, 2387/13, 2387/15, 
2388/1, 2388/3, 2388/5, 2388/7, 2388/9, 
2388/11, 2388/12, 2389, 2390/2, id. ½ 
2386/1, id. ¼ 2386/2, 2387/3, 2387/5, 
2387/11, 2387/12 a 2387/14 v k. ú. Ho-
řovice. 
n Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o výpůjčce, podle které město Hořovi-
ce půjčuje Národnímu památkovému 
ústavu Praha movité kulturní památky, 
sochy P. Marie a sv. Floriána, k dočas-
nému bezúplatnému užívání za účelem 
prezentace na výstavě českého baroka 
v lapidáriu státního zámku Mnichovo 
Hradiště. Smlouva se uzavírá na dobu 
určitou do 7.12.2021. 
n Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o výpůjčce, podle které příspěvková or-
ganizace Muzeum Českého krasu půj-
čuje městu Hořovice movitou věc: Liti-
nový zvon k dočasnému bezúplatnému 
užívání výhradně pro účely výstavní 
v prostorách Muzea Hořovicka – Starý 
zámek, Vrbnovská č. p. 27, Hořovice. 
Smlouva se uzavírá na dobu určitou 
do 30.11.2020. 
n Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o výpůjčce, podle které město Hořo-
vice půjčuje příspěvkové organizaci 

Muzeum Českého krasu movitou věc: 
Měděná kniha se jmény padlých za I. 
světové války k dočasnému bezúplatné-
mu užívání výhradně pro účely výstavní 
v prostorách Muzea Hořovicka – Starý 
zámek, Vrbnovská č. p. 27, Hořovice. 
Smlouva se uzavírá na dobu určitou 
do 31.10.2023. 
n Rada souhlasí se zněním Dohody 
o ukončení nájmu nebytových prostor, 
podle které se k 31.12.2018 ukončuje 
nájemní vztah mezi městem Hořovi-
ce a příspěvkovou organizací Městské 
sportovní centrum Hořovice, týkající se 
pronájmu nebytových prostor v objektu 
sportovní haly č. p. 1385 v Hořovicích. 
n  Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o výpůjčce, podle které město Hořovice 
půjčuje příspěvkové organizaci Městské 
sportovní centrum Hořovice nebytové 
prostory v objektu sportovní haly č. 
p. 1385 v Hořovicích včetně movité-
ho majetku tvořícího vnitřní vybavení 
těchto prostor za účelem provozování 
sportovní činnosti. 
n Rada souhlasí se zněním smlouvy 
o zemědělském pachtu, podle které 
město propachtuje Zemědělskému 
družstvu Mořina pozemky v k. ú. Ho-
řovice a v k. ú. Velká Víska o celkové vý-
měře 72712 m2 za účelem jejich užívání 
a požívání, za roční pachtovné ve výši 
21.820,- Kč. 

Transparentní radnice napoprvé
Ve volebních prohlášení jsem sliboval, že budu usilovat o “transparent-

ní radnici”. Na program prosincového jednání zastupitelstva jsem předložil 
první z mnou připravovaných návrhů, který měl pomoci občanům Hořo-
vic vidět více pod pokličku radnice a to  návrh usnesení, aby veškeré vý-
sledky hlasování zastupitelů byly zaznamenávány jmenovitě. Tento způsob 
zaznamenávání je již dlouhodobě zaveden na všech stupních samospráv 
a je běžný snad ve většině obcí. Tímto návrhem sleduji naplnění principu 
transparentnosti, aby bylo v zápisu zastupitelstva jednoznačně uvedeno, jak 
který člen zastupitelstva obce hlasoval, neboť jedině tak mají občané obce 
možnost kontrolovat, jak jejich zvolení zástupci reprezentují obec, resp. 
jak hájí zájmy občanů. Rovněž je zde možnost následně vyvodit případné 
trestně právní odpovědnost za škody, které by přijetím usnesení vznikly. 
Právě to asi byl hlavní problém zejména místostarosty Vaculíka, který se 
proti mému návrhu silně vymezil a neskrýval obavy z vyvozování případné 
trestní odpovědnosti zastupitelů. Návrh tak nebyl přijat, protože jej nakonec 
nepodpořili pouze koaliční zastupitelé, včetně radních, starosty a místosta-
rostů. Abych tak alespoň částečně naplnil podstatu mého návrhu, vyslovil 
jsem požadavek uvádět ve všech zápisech jednání zastupitelstva, jak jsem 
hlasoval já osobně. K mému požadavku se připojili a stejně se vyslovili 
i ostatní opoziční zastupitelé. Občané a voliči tak v zápisech alespoň nalez-
nou záznam o hlasování zastupitelů, kteří se neskrývají za anonymitu zápi-
su a naplňují princip transparentnosti zastupitelstva zodpovědně. Osobně 
si myslím, nebo vlastně bojím, že někteří radní by byli nejraději, kdyby 
veškerá jednání zastupitelstva byla neveřejná a zápis tajný. Ostatně, kdo byl 
na prosincovém zastupitelstvu, mohl vidět, jak je přes odpor radních složité 
vůbec dostat návrh do programu jednání zastupitelstva.

Ing. Petr Karban

O té „trestně právní odpovědnosti“ 

Mrzí mě, že Ing. Petr Karban nepochopil - a nebo jsem špatně podal – mou obavu: To nebyla obava 
z „vyvozování případné trestné odpovědnosti zastupitelů“, ale z toho, aby se v této všudypřítomné obavě 
zastupitelé nevyhýbali hlasování o důležitých usneseních. To bývají rozhodnutí jak o prodeji či nabývání 
městského majetku, tak schválení smluv, které dlouhodobě ovlivňují hospodaření města, jeho prospěch, 
v horším případě i neprospěch. Raději by se zdrželi hlasování a tím by proti nim nikdo nemohl ani „ná-
sledně vyvodit případnou trestně právní odpovědnost za škody, které by přijetím usnesení vznikly“.  Kdy-
bychom tak činili vždy všichni, prospělo by to rozvoji města? 

Naznačil jsem, že zastupitelé, kteří o těchto závažných projektech rozhodují, jsou povětšině laici, jsou to uči-
telé, lékaři atd., není to sbor tu jednadvaceti právníků, jindy jednadvaceti stavebních inženýrů atd. Jsou odkázáni 
na v té době dosažitelné informace, fakta, musí důvěřovat právním expertům, řídí se svým úsudkem, životní 
zkušeností atd. Svá rozhodnutí činí v určité době, společenské atmosféře, politickém prostředí… . Nejsou schop-
ni předvídat, co bude za patnáct dvacet let, kam se doba posune. Činí tak v dobré víře, že to městu přinese pro-
spěch.  Ostatně žádná smlouva není tak dokonalá, aby prospěch přímo zaručovala.  

Zmiňovali jsme se na zastupitelstvu o problému, naštěstí již vyřešeném, důsledků Smlouvy o spolupráci 
(města a pana Otty Srpa) při výstavbě domů, tedy společného projektu, do nějž město vkládalo své po-
zemky v  přesvědčení, že po jejich zhodnocení výstavbou rodinných domů bude mít z nich větší finanční 
prospěch, než kdyby je toliko prodalo. Výsledkem této spolupráce však bylo, že město nezískalo peníze ani 
za své pozemky. Znění smlouvy o výstavbě bylo příliš obecné, neodkazovala se k žádné zastavovací studii 
města, která neexistovala atd. Pokud jsem při schvalování smlouvy (podepsané 25. 6. 2001) tenkrát v za-
stupitelstvu nechyběl, patrně jsem pro ni zvedl ruku. Po strašlivých zkušenostech s  důsledky plnění, resp. 
neplnění této Smlouvy, bych si za to nejraději nafackoval. 

To je málo! – slyším Ing. Petra Karbana. Je zapotřebí „následně vyvodit případnou trestně právní odpověd-
nost za škody (a ty byly nemalé, pozn. O. V.), které tímto přijetím usnesení vznikly“.  Tedy hlásím se k odpověd-
nosti, a pokud to není promlčeno, možná by se zvláštní vyšetřovací komisi vedené JUDr. Jaroslavem Ortmanem, 
kandidátem věd, podařilo mě na takové dva tři roky „dostat do tepláků“, jak pan doktor říká. Chutě do díla! 

Minulé zastupitelstvo také schválilo prodej pozemků za nemocnicí. Byli jsme rádi, přineslo to městu 
jisté peníze a umožnilo to schválit územní plán. Cožpak my ale můžeme vědět, co se na tomto území bude 
za deset dvacet let odehrávat?  Ten prodej zastupitelstvo schválilo v dobré víře, že také dojde k věcnému 
plnění oné smlouvy, které je dlouhodobé.  Kdo to ale může zaručit? 

Stalo se módou sezóny neustále hrozit nějakou trestně právní odpovědností.  V Lidových novinách jsem se 
dočetl, že se hledá viník čtrnáctihodinového zablokování dopravy na dálnici D1.  (Povětšině to ale bývá nepříz-
nivý souběh okolností.) Tedy kdo všechno za to nesou trestně právní odpovědnost. Možná dojde i na Sv. Petra.  

Závěrem nevím o žádném radním, který by byl „nejraději, kdyby veškerá jednání zastupitelstva byla 
neveřejná a zápis tajný“. Opak je pravdou i skutkem. Vymýšlení zla má však pro Petra Karbana asi zvláštní 
kreativní sílu, čtěme to poněkud jako literaturu.   

Ondřej Vaculík, místostarosta města Hořovice
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Změna vyhrazena ! 

    
 

JAK ZDARMA PŘES HOŘOVICE I V JINÝCH
(LINKOVÝCH) AUTOBUSECH 
Uzavřený Dodatek se společností ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY pro rok 
2019 na zajištění „dopravní obslužnosti města Hořovice formou městské 
hromadné autobusové dopravy“ (ta je i nadále bezplatná) obsahuje také 
ustanovení, v němž se dopravce také zavazuje v rámci tzv. ostatní doprav-
ní obslužnosti „k zajištění přepravy zdarma osob cestujících ve městě“ 
v tzv. linkových spojích. Konkrétně: 
a) Linkou veřejné dopravy C32 210032 Hořovice – Žebrák – Broumy 
na spoji č. 14 pouze ze zastávky Hořovice, Sklenářka II do ostatních 
zastávek ve městě Hořovice

b) Linkou veřejné dopravy C34 210034 Hořovice – Zbiroh na všech 
spojích jedoucích ve městě Hořovice pouze ze zastávek Hořovice, 
Sklenářka I a Hořovice, Cintlovka do ostatních zastávek ve městě
c) Linkou veřejné dopravy C37 210037 Hořovice – Hvozdec na všech 
spojích jedoucích ve městě Hořovice pouze ze zastávek Hořovice, Ci-
helna do ostatních zastávek ve městě Hořovice
d) Linkou veřejné dopravy C43 210043 Hořovice – Podluhy – Kře-
šín na všech spojích jedoucích ve městě pouze ze zastávky Hořovice, 
Dražovka do ostatních zastávek ve městě. 
Stručně řečeno, tyto linkové spoje zajišťují pro cestující bezplatné spo-
jení z okrajovějších částí Hořovic (Cintlovka, Sklenářka I a II, Cihelna 
a Dražovka) s centrem Hořovic. -ov -

ODJEZDY VLAKŮ Praha - Plzeň           Plzeň - Praha         Platnost od 9. 12. 2018 do 14. 12. 2019



C43 210043  Hořovice-Podluhy-Křešín Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., Hořovice, Masarykova 549, tel.311512544, fax 311653207
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  Hořovice,,Valdek I  . . . . . . . . . . . . . 
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opačný směr
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Tč
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  Hořovice,,Valdek I  . . . . . . . . . . . . . 
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jede v pracovních dnech 31 nejede 31.12.2018 
spoj 29 vyčká v zastávce Hořovice,nám.B.Němcové příjezdu spoje 18 linky 210021 nejvýše 3 minut 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem
shodné s tarifem a s přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy. Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 

03.12.18-22-C
43 210043 ≡ 

 isybus 

C34 210034  Hořovice-Zbiroh Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., Hořovice, Masarykova 549, tel.311512544, fax 311653207

SID - STŘEDOČESKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (Hořovice - Drozdov), IDP - INTEGROVANÁ DOPRAVA PLZEŇSKA (Drozdov - Zbiroh)
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SID












jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 7 jede v neděli 
21 jede také 26.12.2018,1.1.2019,19.4.2019,22.4.2019,1.5.2019,8.5.2019,5.7.2019,28.10.2019, nejede 21.4.2019,27.10.2019 
27 nejede od 22.12.2018 do 2.1.2019 31 nejede 31.12.2018 
47 jede také 26.12.2018,1.1.2019,22.4.2019,1.5.2019,8.5.2019,28.10.2019, nejede 21.4.2019,27.10.2019 
70 nejede od 22.12.2018 do 2.1.2019, od 1.2.2019 do 8.2.2019,18.4.2019, od 29.6.2019 do 1.9.2019, od 29.10.2019 do 30.10.2019 

na spoj 41 navazuje v zastávce Cerhovice,nám.  spoj 45 linky 210047 do Zdice,nám 
na spoj 43 navazuje v zastávce Cerhovice,nám.  spoj 47 linky 210047 do Králův Dvůr, Na knížecí I. 
na spoj 45 navazuje v zastávce Cerhovice,nám.  spoj 49 linky 210047 do Králův Dvůr, Na knížecí I. 
spoj 27 vyčká v zastávce Hořovice,Valdek II příjezdu spoje 42 linky 210031 nejvýše 5 minut 
spoj 33 vyčká v zastávce Cerhovice,nám. příjezdu spoje 14 linky 210040 nejvýše 10 minut 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.. Mezi zastávkami označenými SID a číslem zóny jsou tarif a smluvní 
přepravní podmínky vyhlášené dopravcem shodné s tarifem a s přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy. Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. V
obvodu IDP - Integrované dopravy Plzeňska platí pro vybrané přepravy tarif a tarifní podmínky IDP. Na lince jsou od 1. 1. 2018 uznávány slevy Plzeňského kraje. 

03.12.18-22-C
34 210034 ≡ 

 isybus 

C34 210034  Hořovice-Zbiroh Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., Hořovice, Masarykova 549, tel.311512544, fax 311653207

SID - STŘEDOČESKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (Hořovice - Drozdov), IDP - INTEGROVANÁ DOPRAVA PLZEŇSKA (Drozdov - Zbiroh)
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SID












jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu 7 jede v neděli 
21 jede také 26.12.2018,1.1.2019,19.4.2019,22.4.2019,1.5.2019,8.5.2019,5.7.2019,28.10.2019, nejede 21.4.2019,27.10.2019 
27 nejede od 22.12.2018 do 2.1.2019 31 nejede 31.12.2018 
47 jede také 26.12.2018,1.1.2019,22.4.2019,1.5.2019,8.5.2019,28.10.2019, nejede 21.4.2019,27.10.2019 
70 nejede od 22.12.2018 do 2.1.2019, od 1.2.2019 do 8.2.2019,18.4.2019, od 29.6.2019 do 1.9.2019, od 29.10.2019 do 30.10.2019 

na spoj 41 navazuje v zastávce Cerhovice,nám.  spoj 45 linky 210047 do Zdice,nám 
na spoj 43 navazuje v zastávce Cerhovice,nám.  spoj 47 linky 210047 do Králův Dvůr, Na knížecí I. 
na spoj 45 navazuje v zastávce Cerhovice,nám.  spoj 49 linky 210047 do Králův Dvůr, Na knížecí I. 
spoj 27 vyčká v zastávce Hořovice,Valdek II příjezdu spoje 42 linky 210031 nejvýše 5 minut 
spoj 33 vyčká v zastávce Cerhovice,nám. příjezdu spoje 14 linky 210040 nejvýše 10 minut 

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o.. Mezi zastávkami označenými SID a číslem zóny jsou tarif a smluvní 
přepravní podmínky vyhlášené dopravcem shodné s tarifem a s přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy. Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. V
obvodu IDP - Integrované dopravy Plzeňska platí pro vybrané přepravy tarif a tarifní podmínky IDP. Na lince jsou od 1. 1. 2018 uznávány slevy Plzeňského kraje. 

03.12.18-22-C
34 210034 ≡ 

 isybus 

C 9 210009  MHD Hořovice,Cintlovka-žel.st.-nám.B.Němcové-nemocnice
Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišt’uje : ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., Hořovice, Masarykova 549, tel.311512544, fax 311653207

NA TÉTO LINCE HRADÍ JÍZDNÉ ZA VÁS MĚSTO HOŘOVICE
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jede v pracovních dnech 31 nejede 31.12.2018 
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. Mezi zastávkami označenými číslem zóny jsou tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem
shodné s tarifem a s přepravními podmínkami Středočeské integrované dopravy. Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 
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V závěru listopadu 2018 by oslavil vý-
znamné životní jubileum trumpetista, 
hudební skladatel, badatel, pedagog a eme-
ritní ředitel Základní umělecké školy Josefa 
Slavíka Hořovice Mgr. Josef Svejkovský. 

Přední český solotrumpetista a  vynikající ko-
morní hráč se narodil 26. listopadu 1938 v Těních 
u Strašic do nesmírně hudební rodiny. Ovládl hru 
na housle, později i na trubku a učil se i na violon-
cello. Své hudební začátky však spojil především 
s  péčí o  chrámovou hudbu v  kostele sv. Vavřince 
ve Strašicích. Po absolvování konzervatoře a Aka-
demie múzických umění ve třídě profesora Václava 
Paříka působil v orchestru Divadla Jiřího Wolkera, 
v  Záhřebské filharmonii (1967), později s  Filmo-
vým symfonickým orchestrem (1964-1978) nahrál 
hudbu k  nejrůznějším filmům a  televizním pořa-
dům, a  soudobou hudbu natáčel v  Českosloven-
ském rozhlase. Je zakladatelem Pražského žesťo-
vého kvinteta (1968). V roce 1976 založil unikátní 
Soubor pražských trubačů, ansámbl tvořený tym-
pánistou a osmičlennou žesťovou sestavou z hráčů 
České filharmonie, Pražských symfoniků, Orches-
tru Národního divadla a  Fanfárového souboru 
Hradní stráže Praha. Např. na sklonku roku 1989 
hráli tito excelentní trubači ve svatovítské katedrále 
Te Deum Petra Ebena při volbě nového českoslo-
venského prezidenta. 

Jako solotrumpetista Josef Svejkovský s Českou 
filharmonií, s orchestrem FOK, s Pražským komor-
ním orchestrem bez dirigenta nebo s  Pražskými 
madrigalisty koncertoval téměř po celé Evropě, ale 
i v  Iránu, Anglii i USA. V  letech 1971-88 působil 
jako profesor hlavního oboru na Pražské konzerva-
toři, v roce 1972 také krátkodobě v Moskvě na Stát-
ním pedagogickém institutu Gněsinových. Mezi 
jeho nejlepší žáky patří Zděněk Šedivý, Jiří Šedivý, 
František Bílek, Jan Fišer, Arnold Kinkal, Milan 
Bašta, František Svejkovský, Jan Verner či Josef Zá-
mečník. V devadesátých letech vedl často mistrov-
ské kurzy v  Německu, intenzivně se věnoval hře 
na různé vývojové a speciální typy trubek a rád po-
řádal autorské večery (Psaníčko od skladatele, Přá-
telům trubky, ad.). V roce 1993 se stal ředitelem Zá-
kladní umělecké školy Josefa Slavíka v Hořovicích. 

Dne 5. prosince uspořádaly spolky  Sedmi-
kráska, Zděná a Srdcem v lese tradiční MIKU-
LÁŠSKÉ ČTENÍ. Kdo nechtěl zvát domů Mi-
kulášskou trojici, mohl přijít k rozsvícenému 
stromku ke kostelu na Palackého náměstí. Zde 
čekal Mikuláš s knihou hříchů, čerti a andělé. 
Zazvonil zvoneček, Mikuláš přečetl v knize hří-
chů jméno hříšníka. Každý hříšník slíbil, že se 
polepší a čert nakonec odešel s prázdnou. Pro 
hříšníky bylo připravené uhlí. Někteří zazpívali 
písničku nebo přednesli básničku. Poté dostali 

od anděla odměnu. S odměnami pomohli ro-
diče, kteří nosili balíčky před začátkem akce. 
Čekání si statečné děti krátily hrou a povídáním 
s čerticí. Andílci všem rozdávali perníčky a dob-
rou náladu.

Děkujeme všem čertům, andělům a Mikuláši 
za hezké vystoupení. Připomněli nám, že tento 
svátek je příjemnou předzvěstí Vánoc. Těšíme se 
na vás zase za rok a doufáme, že konečně sně-
hový! 

Renata Babelová, předsedkyně sdružení

Vzpomínka na skladatele a pedagoga Josefa Svejkovského
Po sedmi letech svoji ředitelskou činnost zakončil 
uspořádáním oslav k 50. výročí založení školy. 

Ač byl světově úspěšným, účastnil se po  celý 
život aktivně hudebního života na Podbrdsku. Hrá-
val v různých  regionálních tanečních a dechových 
souborech, hlavně v  orchestru Osvětové besedy 
Zaječov, který řídil jeho bratr František Svejkov-
ský. V  roce 1985 založil Podbrdskou dechovku, 
poloprofesionální sdružení muzikantů se vztahem 
k  Podbrdskému kraji. K  jeho skvělým hudebním 
nosičům patří Bohemian Christmas songs, Con-
certos for Trumpet, Trumpet and Organ či unikátní 
hudební obraz Hudba na Svaté Hoře. Za nahrávky 
Trumpet of Freedom a Music from the Towers of 
Prague získal Zlaté desky. Je autorem množství dnes 

hojně hraných fanfár a znělek jednotlivých českých 
měst (Rokycany, Strašice, Příbram, Hořovice, Měl-
ník, Domažlice, Beroun) a samostatných částí Pra-
hy (Praha 13, Praha 1). V roce 2007 vydal po dva-
ceti letech bádání, sbírání a příprav knihu Pastýřské 
vytrubování na Podbrdsku. 

Nesmrtelnost však získal nahrávkou melodie Ja-
roslava Celby k devětatřicetidílnému večerníčkové-
mu seriálu o Křemílkovi a Vochomůrkovi Pohádky 
z mechu a kapradí. V říjnu letošního roku uplynulo 
od  premiéry prvního dílu, Kterak seřídili hodiny 
s jednou ručičkou, právě padesát let. 

Zemřel 24. května 2009 v  Praze. Pochován je 
vedle kostela sv. Vavřince ve Strašicích 

Květuše Ernestová, ZUŠ Hořovice

Mikulášské čtení na Palackého náměstí
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n Informační centrum

Vrbnovská 30 / 1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
email: ic@mkc-horovice.cz 

n HODINY PRO VEŘEJNOST
Po – Pá:                            8:00 – 11:00  12:00 – 17:00
So+Ne, státní svátky:    9:00 – 11:00  12:00 – 15:00
n AKTUÁLNÍ PŘEDPRODEJ:
4 KYNOLOGICKÝ BÁL, 19. 1. 2019 (SD). 
Cena místenky 200 Kč
4 HLEDÁM MILENCE ZN. SPĚCHÁ, 22. 1. 
od 19:30 (SD). Cena místenky 300 Kč

n Společenský dům

Nádražní 606

n KYNOLOGICKÝ BÁL
19. 1. sobota od 20:00
15. Bál hořovických kynologů. K tanci a posle-
chu hraje Separace. Cena vstupenky 200 Kč. 
Předprodej v Informačním centru Hořovice.
n HLEDÁM MILENCE ZN. SPĚCHÁ
22. 1. úterý od 19:30
Divadelní představení. Situační černá komedie 
přibližuje s humorem a ironií, co všechno jsou lidé 
ochotni udělat pro peníze a nové milostné vztahy.
PŘIPRAVUJEME:
n 16. 2. od 20:00, 4. Městský ples
n 19. 2. od 19:00 David Koller 
    Acoustic Tour
n 28. 3. od 19:00 Minipárty s Karlem Šípem
n 19. 5. od 20:00 Partička
TANEČNÍ
n Dospělí: Pondělky od 14. 1. 2019 
Začátečníci (H1)   20:50 – 22:20
Mírně pokročilí (H2) 19:00 – 20:40
Středně pokročilí (H3)  18:10 – 20:40
V ceně je 12 večerů (11 lekcí a 1 jarní ples).
n Pátky od 18. 1. 2019 v SD a v sále MěÚ, 
Palackého nám. 2
viz rozpis lekcí, lekce se nepravidelně střídají
Mírně pokročilí - mládež (H8) 18:30 – 20:05
Středně pokročilí - dospělí (H4) 20:15 – 22:00
V ceně je 12 večerů (11 lekcí a 1 jarní ples).
www.tanecni.net

n Klub Labe

Vísecké nám. 198, www.klublabe.cz 
e-mail: prochor@klublabe.cz

n AC/DC REVIVAL ŠPEJBL´S HELPRS 
12. 1. sobota od 21:00

n SVĚDKOVÉ PUTINOVI 
- filmová projekce  
17. 1. čtvrtek od 19:30
Svědkové Putinovi jsou svědectvím i o naší době, 
o naší společnosti, je to neskutečně silný a aktuál-
ní dokument, přestože nás zavádí do Ruska roku 
1999. Stáváme se tak svědky nástupu nové éry, 
která trvá téměř 20 let. Myslím, že se film stane 
pro všechny důvodem k zamyšlení o principech 
fungování demokracie, sám Mansky o  snímku 
na MFFKV prohlásil: „Totéž se může stát kdeko-
liv jinde. I na Západě politici přestali cítit zodpo-
vědnost. To platí jak o Trumpovi, tak o českém 
prezidentovi.“ Kristina Charvátová, Aerofilms 

n PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – film. projekce
24. 1. čtvrtek od 19:30
n PŘES LA MANCHE VLASTNÍMI SILAMI  
30. 1. středa od 19:00
Beseda spojená s projekcí.

n Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/ 
e-mail: knihovna@mkc-horovice.cz 

n HODINY PRO VEŘEJNOST
PO, ST   12:00 – 17:00
ÚT, ČT    8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
PÁ zavřeno 
SO 8:00 – 11:00 (vždy sudý týden)
n SOBOTY PRO VEŘEJNOST: 
12. a 26. ledna 2019
n 9. 12. skončila fotografická soutěž Hořo-
vická zákoutí. Vítězné snímky pořídily Václav 
Babel, v kategorii pro dospělé a Mariana Ma-
tějšková (děti do 15 let). Snímky budou otiš-
těny v únorovém čísle hořovického Měšťana.

4 DAVID KOLLER Acoustic Tour 2019, 
19. 2. 2019 (SD). Cena místenky 590 Kč (sál), 
550 Kč (boční balkóny); 650 Kč (balkon – 
stoly).
4 4. PLES MĚSTA HOŘOVICE, 16. 2. 
od 20:00 (SD) 
4 MINIPÁRTY S KARLEM ŠÍPEM 28. 3. 
2019 (SD). Cena místenky 290 Kč (sál), 270 Kč 
(boční balkóny); 350 Kč (balkon – stoly) Kč.
4 PARTIČKA, 19. 5. 2019 (SD) Cena místen-
ky 480 Kč.
4 V IC získáte bezplatně informační měsíčník 
Měšťan.

Starý zámek, Vrbnovská 27
horovice@muzeum-beroun.cz

4 V lednu je expozice Muzea Hořovicka uza--
vřena, zahájení sezóny 2019 proběhne o prvním 
dubnovém víkendu. Můžete se opět těšit na vý-
stavu, tentokrát o výrobě sirek v Hořovicích.

n Muzeum Hořovicka

n Domeček Hořovice

Větrná 869, tel. 311 512 223
www.domecekhorovice.cz

4 Čtvrtky 3., 10., 17., 24. a 31. 1., od 8:00-12:00, 
RC Kaleidoskop. MINIŠKOLKA. Dopolední 
program pro děti od  2 let, školková přípravka: 
hraní, tvoření, zpívání, cvičení, společné stolování, 
vycházka. NUTNÁ REZERVACE: 602  664  650, 
Poplatek: 200 Kč
4 Pondělí 7., 14., 21. a 28. 1. od 14:30 -15:30, RC 
Kaleidoskop. HRAVÉ TVOŘENÍ. Malování, 
kreslení, modelování, práce s  přírodninami, 
jednoduché výtvarné techniky. Pro děti od  2 
let a  jejich maminky. NUTNÁ REZERVACE: 
602 664 650, Poplatek: 70  Kč
4 Úterý 8., 15., 22. a 29. 1., od 8:00-12:00, RC 
Kaleidoskop. MINIŠKOLKA. Dopolední pro-
gram pro děti od 2 let, školková přípravka: hraní, 
tvoření, zpívání, cvičení, společné stolování, vy-
cházka. NUTNÁ REZERVACE: 602  664  650, 
Poplatek: 200 Kč
4  Středy 9., 16., 23. a  30. 1., od  10:00-11:00, 
Domeček Hořovice -Vrbnovská ulice. MAMI-
FIT. Dopolední kruhový trénink (nejen) pro 
maminky. NUTNÁ REZERVACE: 602 664 650, 
Poplatek: 100 Kč
4 Středy 9., 16., 23. a 30. 1. od 17:30-18:15, RC 
Kaleidoskop. CVIČENÍ NA MÍČÍCH II. Posi-
lovací cvičení na  míčích pro dospělé. Poplatek: 
50 Kč.
4 Sobota 12. 1. od 8:00 - 10:20, Osek u Komáro-
va. 43. ROČNÍK BĚHU PARTYZÁNSKOU 
STEZKOU. Běh k  uctění památky účastníků 
protifašistiského odboje na Hořovicku.
4 Pondělí 14. 1., 21. 1., 28. 1., od 10:00-10:45, RC 
Kaleidoskop. CVIČENÍ NA MÍČÍCH I. Posilo-
vací cvičení na míčích pro dospělé. Poplatek: 50 Kč.
4 Pondělí 14., 21. a 28. 1. od 9:00-9:30, RC Ka-
leidoskop, MIMIKLUBÍK. Setkání maminek 
s  miminky s  říkankovým cvičením. Poplatek: 
50 Kč.
4 Sobota 19. 1. od 8:00 - 12:00, RC Kaleidos-
kop, SOBOTNÍČEK. Sobotní akce pro děti v RC 
Kaleidoskop. Poplatek: 100 Kč.
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n Sedmikráska

Sedmikráska - sdružení osobního 
rozvoje, z.s. 
www.sedmikraska-horovice.cz

4 VÝTVARNÝ KURZ PRO DĚTI: NAMALUJ 
SI SVŮJ OBRÁZEK. So. 12. 1., Ne. 13. 1., So. 
9. 2. 2019, od 12:30 do 17:30, OHRAZENICE 
131. Pod odborným vedením, 30 let praxe, si dítě 
namaluje svůj opravdový obraz na plátno, který 
si odnese domů. Výtvarné pomůcky, plátno jsou 
k dispozici. Příspěvek 500 Kč.
4 KURZ KRESLENÍ PRAVOU MOZKOVOU 
HEMISFÉROU. So. 19. 1., 16. 2. 2019, od 9:00 
do  18:30, JINCE, budova Knihovny, horní 
vchod. Z mých kurzů je vidět, že krásně a dobře 
kreslit dovede opravdu každý, kdo má chuť se 
do  toho pustit.  Výtvarné pomůcky jsou k  dis-
pozici. Příspěvek 700 Kč. 
4 VÝTVARNÝ KURZ: NAMALUJ SI SVŮJ 
OBRAZ. So. 26. 1., Ne. 27.1, So. 23. 2. 2019, 
od  9:00 do  16:30, OHRAZENICE 84, Obecní 
Úřad, u  Jinec. Pod odborným vedením, 30 let 
praxe, si namalujete akrylovými barvami svůj ob-
raz na  plátno, který si odnesete domů. Výtvarné 
pomůcky, plátno jsou k dispozici. Příspěvek 700 Kč. 
4 VÝTVARNÝ KURZ- OLEJOMALBA Kdy 
a čas: po domluvě, jedná se o čtyři 2,5 hodinové 
setkání, každý týden jedno, OHRAZENICE 
131. Není třeba se obávat složitostí techniky, 
povedu vás krok za  krokem a  budete nadšeni 
výsledkem. Výtvarné pomůcky, plátno jsou k dis-
pozici. Příspěvek 900 Kč.
4 ARTETERAPIE PRO DOSPĚLÉ - aktuální 
rozpis na  mých stánkách, od  18:00 do  20:00, 

n Zbiroh

MĚSTSKÉ MUZEUM
n STOLETÍ VE VÁNOČNÍCH 
POHLEDNICÍCH PhDr. Jiřiny Hánové
Městské muzeum Zbiroh Vás srdečně zve 
na  výstavu Století ve  vánočních pohlednicích 
PhDr.  Jiřiny Hánové. Jak už název naznačuje, 
muzeum závěrem jubilejního roku přineslo 
výstavu k  100. výročí republiky. Na  výstavě je 
možné zhlédnout velké množství  pohlednic 
ze sbírky Jiřiny Hánové, přední osobnosti čes-
kého betlémářství a zároveň zakládající členky 
a dlouholeté předsedkyně spolku Betlemáři Pl-

n Žebrák

KULTURNÍ KLUB
n UKLÍZEČKA
5. 1. sobota od 19:00, 6. 1. neděle od 16:00 
Divadelní představení.
n MATURITNÍ PLES OA BEROUN
11. 1. pátek 
n DISCO A DJ MAŠEK 
12. 1. sobota
n BRUTUS
18. 1. pátek od 20:00
Kapela se vrací po více než 15 letech. 
n MAŠKARNÍ PLES
19. 1. sobota od 20:00
Oblíbený Maškarní ples s kapelou Next Band.
n KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ ŽEBRÁK
25. 1. pátek od 17:00
PŘIPRAVUJEME:
4 2. 2. Country bál se skupinou Brzdaři.
4 16. 2. DJ KAREL MORAVEC a jako host ka--
pela HOLKI.
4 17. 2. Pohádka ČERT A KÁČA v kinosále.
4 19. 2. „Můžu k tobě?“ Divadelní představe--
ní, ve kterém hrají: Pavlína Mourková, Kris-
týna Podzimková, Eva Decastelo, Lucie Lin-
hartová, Jindra Kriegl, Bořek Slezáček, Michal 
Kavalčík, Josef Hervert.
4 29. 3. Koncert Václava Hudečka, známého 
houslisty a cembalisty Martina Hrocha.
HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
tel.: 602 530 515
www.hvezdarnazebrak.cz
www.facebook.com/hvezdarnazebrak
n HVĚZDÁRNA DĚTEM 
3. 1. čtvrtek od 18:00 
Děti provedeme Sluneční soustavou, kreslený-
mi souhvězdími, uslyší Pohádku z hvězd, za-
hrají si hvězdnou hru, podívají se k hlavnímu 
dalekohledu do kopule a čeká je řada dalších 
vesmírných dobrodružství. Rezervace nutná.
n POZOROVÁNÍ NOČNÍ OBLOHY 
DALEKOHLEDY  
3. 1. čtvrtek od 20:00 
Pozorování probíhá v hlavní kopuli dalekohle-
du za předpokladu bezoblačné oblohy.
n 4. FESTIVAL HVĚZD 
15. - 20. 1. úterý až neděle
Astronomie tentokrát v nejlepších filmech svě-
ta – pouze na webu Hvězdárny Žebrák.
n ÚPLNÉ ZATMĚNÍ MĚSÍCE  
21. 1. pondělí od 04:00 do 07:00
Pozorování tohoto vzácného úkazu a speciální 
pořad k Měsíci.

4 16. 1. DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA. Muzeum 
Českého krasu v  Berouně, 8:00 - 10:00. 
Dějepisná olympiáda je určena žákům 8. a 9.tříd 
ZŠ a  odpovídajícím ročníkům gymnázií okresu 
Beroun.
4  17. 1. SOUTĚŽ V  ANGLICKÉM JAZYCE 
I.A, I.B. 1. ZŠ Hořovice, 8:00 - 12:00. Soutěž je 
určena žákům do 7. ročníku ZŠ a odpovídajícím 
ročníkům víceletých gymnázií.
4  21. 1. SOUTĚŽ V  ANGLICKÉM JAZYCE 
III.A, SVČ Domeček Hořovice, Vrbnovská ul., 
8:00 - 12:00. Soutěž je určena studentům 1.-3. 
ročníků gymnázií
4  22. 1. SOUTĚŽ V  NĚMECKÉM JAZYCE 
III.A, SVČ Domeček Hořovice, Vrbnovská ul., 
8:00 - 12:00. Soutěž je určena studentům 1. - 3. 
ročníků všech typů SŠ.
4 28. 1. OLYMPIÁDA V ČESKÉM JAZYCE II., 
Gymnázium Joachima Barranda Beroun, 8:00 
- 10:45. Olympiáda je určena studentům 1.-4. 
ročníků SŠ a odpovídajícím ročníkům gymnázií 
okresu Beroun.
4 29. 1. OLYMPIÁDA V ČESKÉM JAZYCE I.,
1. ZŠ Hořovice, 8:00 - 10:45. Olympiáda v českém ja-
zyce I. je určena žákům 8.-9.tříd ZŠ a odpovídajícím 
ročníkům gymnázií okresu Beroun.
4  30. 1. MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA Z5, 
Z9, Gymnázium Joachima Barranda Beroun, 
8:00 - 10:00. Matematická olympiáda je určena 
žákům 5. A 9. tříd ZŠ okresu Beroun.
4 V měsíci lednu se můžete přihlásit na 
www.domecekhorovice.cz na letní tábory 2018!

HOŘOVICE, ul. Jungmannova 156, objekt 
Teza, 1. p., vlevo. Vhodné pro všechny, kteří si 
chtějí udělat čas na  sebe, uvolnit se, zrelaxovat 
a popřemýšlet o sobě, svém životě a něco se o sobě 
dozvědět. Setkání se konají pravidelně jednou 
měsíc.  Sebou: pastelky. Příspěvek 160 Kč.
4  HRAVÉ MALOVÁNÍ - aktuální rozpis 
na mých stránkách, od 14:30 do 15:30, OHRA-
ZENICE 131, po  domluvě klubovna Sedmi-
krásky Hořovice. Jedná se o  kurzy pro děti 
prvního stupně, kde formou hry a  výtvarného 
vyjádření poznávají sebe sama. Pokaždé si také 
něco vyrobíme. Schůzky jsou jednou za dva týd-
ny. Sebou: pastelky. Příspěvek 80 Kč.
Na  všechny akce prosím o  závaznou rezervaci: 
mobil: 607 185  016 nebo e-mail polak.kamila@
seznam.cz. Více informací:  www.polakova-
kineziologie.cz. Těší se na vás: Kamila Poláková. 
4  MAŠKARNÍ NA  BRUSLÍCH. Ne. 27. 1. 
od  13:30 do  16:15, Zimní stadion Hořovice. 
Zábavné odpoledne na  bruslích a  v  maskách. 
Vstupné 40 Kč.

zeňska. Výběr z bohaté sbírky představí pohled-
nice z  období vzniku republiky až po  součas-
nost. Otevírací doba muzea každý den -  Po - Pá:  
9:00 - 16:00 , So: 10:00 - 16:00  Ne:  10:00 - 15:00. 
Výstava potrvá do 27. ledna 2019. 
ZÁMEK ZBIROH
4 Zámecká expozice otevřena denně 10:00 
- 17:00 – využijte možnost prohlédnout si 
náš zámek v době, kdy ostatní památky spí! 
Tel.: 371 784 598; e-mail: info@zbiroh.com
4  Zámecká krčma U  Rudolfovy kratochvíle 
otevřena denně 11:00 - 23:00. Tel.: 606 719 629; 
e-mail: krcma@zbiroh.com
4 Více informací na www.zbiroh.com

n Lochovice
                  

Přejeme
Vám i Vašim blízkým

krásné Vánoce a v novém roce 2019
hodně štěstí, zdraví, lásky, pohody i pokory

a
zároveň si Vás tímto,

na ukončení Vánoc a přivítání roku nového,
dovolujeme pozvat na již tradiční setkání, které proběhne

v sobotu 5. ledna 2019 ve 14 hod.
na zámku v Lochovicích,

kde vystoupí

Soubor Musica pro Sancta Cecilia
 děti z místní ZŠ 

a třeba přijdou i koledníci z FCH.
 

Oděv nemusíte volit společenský, ale hlavně teplý.

Vstupné dobrovolné, výtěžek bude věnován účinkujícím.

Informace na tel.: 602 37 86 37 nebo e-mail: sr2000@quick.cz
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kulturní servis

David Koller vyjíždí se svojí skvělou kapelou na další část akustického turné. Doteď vyprodal 
přes třicet sálů v českých a moravských divadlech a kulturních domech. Nyní ho čeká další jar-
ní část koncertů, kam zavítá s repertoárem svých hitů v akustickém aranžmá. Nenechte si ujít 
skladby Chci zas v tobě spát, Troubit na trumpety by se nám líbilo, Gypsy love, Recidiva nebo 
Lovec střelec doktor&vědec a další v intimní atmosféře divadelních či jiných sálů a poznejte 
Davida Kollera s jeho kapelou v netradiční poloze. Koncerty jsou k sezení. 

Show baviče, moderátora a textaře Karla Šípa tentokrát s jediným 
hostem J. A. Náhlovským. Prostor dostanou také dotazy diváků.

Délka pořadu: 100 minut bez přestávky

28. 3. 2019   Společenský dům Hořovice
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Tříkrálové sbírky, největší 
dobrovolnické akce v naší zemi, 
se zúčastňuje Charita Beroun již 
po devatenácté. Od 1. - 14. ledna 
2019 můžete na Berounsku po-
tkat koledníka s kasičkou, sku-
pinky zpívajících králů s kytarou, 
v kostýmech i bez. Skupinka dětí 

je vždy v doprovodu dospělé oso-
by.

Koledování se ujmou zaměst-
nanci Charity Beroun, skauti 
z berounského střediska Radost 
a Naděje, děti z KMŠ Beroun a dob-
rovolníci. Výnos sbírky bude určen 
na podporu Terénní pečovatelské 
služby, jejímž zřizovatelem je Cha-
rita Beroun.

Pokud nás při koledě nepotkáte 
a budete chtít přispět, můžete na-
vštívit naše obchody Dobré vůle, 
kde budou pokladničky umístěny 
též. Najdete je na adresách: Plzeňská 
ul. 117/46, Beroun, také na Náměs-
tí Svobody 146 v Hořovicích nebo 
v Žižkově ulici č. 166 ve Zdicích.

Tříkrálová sbírka 2019

Informace společnosti AVE CZ
Svoz bioodpadu bude uskutečňován v pondělí odpolední smě-

nou. Hořovice jsou rozdělené do dvou svozových oblastí: 
Středeční svozová trasa na KO (tam, kde se komunální odpad 

sváží ve středu) - Višňovka, Příbramská, Pražská - se bioodpad 
bude svážet v lichý týden.  Páteční svozová trasa pro KO (Západní 
sídliště,  Valdecká, 9. května) se bude vozit v sudý týden. Středeční 
svoz. trasa: Po 7. a 21. 1. Páteční svoz. trasa: Po. 14. a 28. 1. 2019.

Bylo to nejtěžší rozhodnutí jejich 
života. Ale věděli, že v novém mís-
tě jim bude lépe. Najdou tam práci, 
uplatnění, lepší vzdělání pro své děti. 
Volba padla na Hořovice.

A pak jednoho dne stáli před 
vchodem do školky. Všichni tu k nim 
byli vstřícní, pomohli jim vyplnit 
nutné formuláře a snažili se vysvětlit 
vše, co bude třeba. 
Snaha o domluvu 
byla oboustranná, 
přesto to nebylo 
snadné. Neznali ani 
slovo česky. V zemi, 
odkud pocházejí, se 
mluví, a často i píše, 
zcela odlišně.  

Jejich dítě teď 
stojí ve třídě plné 
cizích dětí, které se už znají, hrají si 
spolu, povídají si.  Jazykem, kterému 
ono nerozumí.  Rozpláče se. Ně-
kdo z dětí ho chce utěšit. Už si přece 
s paní učitelkou povídali, že přijde 
nový kamarád, který jim nebude ro-
zumět. Ten se však vyleká a prudce 
ho odstrčí. Paní učitelka chápe, jak 
mu je, a bere ho do náruče. Přichází 
asistentka. Ukazuje na sebe a říká své 

jméno. Potom se ptá na jméno dítě-
te. To slovům nerozumí, ale pochopí 
otázku a odpovídá. 

V každé třídě naší mateřské školy 
jsou cizinci. Pocházejí z různých kou-
tů Země. Při příchodu se nepotýkají 
jen s běžnými adaptačními problé-
my, jako je odloučení od rodičů či 
zcela nové prostředí, lidé a režim 

dne. Reagují i na zásadní změnu své-
ho sociálního prostředí. Kamarádi, 
babička, sousedé, ti všichni zůstali 
v původní zemi. Nerozumí jedinému 
slovu, vše je nové a cizí.

České děti se velmi dobře vypořá-
dávají s přítomností cizinců ve třídě. 
Chovají se k těmto dětem vstřícně, 
pomáhají jim a mluví na ně. Je to 
velice důležité pro rozšiřování jejich 

Když se otevřené srdce pojí s profesionalitou
slovní zásoby, neboť děti se učí názvy 
předmětů a jevů na základě toho, co 
vidí a slyší. Nutností je vždy otevře-
ná komunikace ve třídě a vysvětlení, 
že ten, kdo si česky neumí o nic říci, 
není hloupý.

Pedagogové i asistenti v MMŠ 
jsou na děti zahraničního původu 
dobře připraveni. Každý den s nimi 
individuálně pracují, využívají názor-
né pomůcky, obrázky, piktogramy, 
různé hry. Často jsou i vybaveni zna-
lostí rodného jazyka dítěte.Důležité 
je, aby si dítě vybudovalo pocit bez-
pečí a důvěry. Je to stejné jako u dětí, 

jejichž rodným jazykem je čeština. 
Z MMŠ děti přestupují na zá-

kladní školu. Přes veškerou péči, 
kterou mateřská škola všem dětem 
poskytuje, nejsou cizojazyčné děti 
schopné hned a v plném rozsahu 
zvládat jazykové požadavky základní 
školy.

Profesionální přístup pedagogů 
a respektující a láskyplné prostře-
dí školky je vkladem do života pro 
všechny děti. Bez ohledu na to, jaký 
je jejich mateřský jazyk.  

Daniela Stratilová, Marie Trefná
MŠ Hořovice

N E D Ě L E  2 7 . 1 . 2 0 1 9    
1 3 . 3 0  –  1 6 . 1 5    

V S T U P N É  4 0  K Č

Maškarní na 

bruslích

ZIMNÍ STADION HOŘOVICE  
  www.zs-horovice.cz  

Zábavné odpoledne s hudbou na bruslích a v maskách
je určeno pro širokou veřejnost bez rozdílu věku.  Přijďte

si vyzkoušet zručnost při jízdě na bruslích, zasoutěžit.
 Čeká Vás ukázka krasobruslení i malování na obličej.   

 VSTUP NA LEDOVOU PLOCHU POUZE NA
BRUSLÍCH  A V MASCE!  

 

AKCI POŘÁDÁME VE
SPOLUPRÁCI S:     ZS p. JÍCHA

BLIŽŠÍ INFORMACE: RENATA BABELOVÁ
TEL.: 725 980 975 

 MAIL: SEDMIKRASKA-OS@SEZNAM.CZ  
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Podzimní maraton závodů společných 
skladeb moderní gymnastiky je za námi. Pří-
pravu však dívky započaly již na letním sou-
středění ve Všeradicích. V letošním roce se 
připravovaly tři  týmy.

Začínající dívky nacvičily skladbu bez ná-
činí na hudbu z pohádky Sněhurka a sedm 
trpaslíků Walta Disneye. Ke stupňům vítězů 
měly dívky zatím daleko, ale každé další prove-
dení bylo lepší a lepší. Pro dívky to byla nová 
zkušenost, která je velmi obohatila.

Dívky soutěžící v kategorii 9 - 11 let nacvi-
čovaly skladbu s obručemi na melodie z růz-
ných filmů Walta Disneye. Skladba byla pro 
dívky náročná a není se tedy co divit, že i vý-
sledky na závodech byly velmi rozpačité.

Nejlepších výsledků dosáhla čtveřice na-
šich nejstarších dívek. Na písničku Sing, sing, 

sing nacvičily skladbu se čtyřmi obručemi. 
Dívky se zúčastnily čtyř závodů Českomo-
ravského poháru, oblastních přeborů a Vi-
nohradského poháru. Nejlepšího výsledku 
dosáhly právě na Vinohradském poháru, kde 
v konkurenci skladeb z celé republiky obsadily 
nepopulární ale nádherné 4. místo. Na medai-
li sice nedosáhly, ale odvedly velký kus práce. 
To je vidět i na výsledcích Českomoravského 
poháru. V loňském roce získaly v celé sérii 
závodů pouze 3 body. V letošním roce získaly 
už 21 bodů, a to je vyneslo na krásné 10. místo 
v celkovém hodnocení. Gratulujeme.

Velký dík patří i rodičům dívek, které dívky 
v jejich snažení podporují.

Všem dívkám a jejich rodičům přejeme 
krásné prožití vánočních svátků a šťastný 
Nový rok.

Společné skladby moderních gymnastek

Veřejné bruslení - leden 2019

Sledovat rozpis na ww.zs.horovice.cz  
- může dojít k změnám

úterý 1. 10:00 - 15:15

středa 2. 08:00 - 15:15

čtvrtek 3. 08:00 - 15:15

pátek 4. 08:00 - 15:30

sobota 5. 6:30 - 7:45, 14:00 - 15:30

neděle 6. 5:45 - 6:45, 13:30 - 15:45

pondělí 7. 12:15 - 14:15

úterý 8. 12:00 - 15:15

středa 9. 14:00 - 15:00 
(kroužek bruslení)

čtvrtek 10. 08:00 - 15:00

pátek 11. 14:00 - 15:45

sobota 12. 6:00 - 7:00, 14:30 - 15:45

neděle 13. 5:45 - 6:45, 13:30 - 15:15

pondělí 14. 12:15 - 14:15

úterý 15. 12:00 - 15:15

středa 16. 14:00 - 15:00 (kr. bruslení)

čtvrtek 17. 08:00 - 15:00

pátek 18. 14:00 - 15:45

sobota 19. 6:00 - 7:00, 12:00 - 13:00

neděle 20. 5:45 - 6:45, 13:30 - 14:45

pondělí 21. 12:15 - 14:15

úterý 22. 12:00 - 15:15

středa 23. 14:00 - 15:00 (kr. bruslení)

čtvrtek 24. 08:00 - 15:00

pátek 25. 14:00 - 15:45

sobota 26. 6:15 - 7:15, 14:15 - 15:45

neděle 27. 5:45 - 6:45

pondělí 28. 12:15 - 14:15

úterý 29. 12:00 - 15:15

středa 30. 14:00 - 15:00 (kr.  bruslení)

Tvořivé dílničky
V neděli 2. prosince se od 9 do 17 hodin 

uskutečnily již tradiční Tvořivé dílničky.  Ty 
pořádá spolek Sedmikráska v rámci akce Vá-
noce v Hořovicích již několik let.  Pravidel-
ně, od roku 2012. Děti, rodiče i prarodiče si 
vyráběli vánoční dekorace a dárky. Svíčky ze 
včelího vosku, vánoční přání, ozdoby z lát-
ky, překližky a přírodnin, šperky, potpourri. 
K prodeji byla spousta hand made výrobků 
od prodejců. Nechybělo ani malé občerstvení 
a horké nápoje. Vánoční atmosféru naladila 
hrou na flétnu Magda Kořínková a Bc. Micha-
ela Mužíková. 

Od 15 hodin probíhal na Palackém ná-
městí vánoční program, který má na starosti 
hlavně Domeček Hořovice. Vánoční atmosfé-
ru a setkání zakončil pan starosta a společné 
rozsvícení stromu. Opět se strom nedočkal 
nových ozdob a oživení. Snad v příštím roce. 

Spolek děkuje panu Landovi z MKC Hořo-
vice a Českému Svazu Zahrádkářů v Hořovi-
cích  za zapůjčení stolů a lavic, zastupitelstvu 
města za poskytnutí prostor.  Všem příchozím 
děkujeme za účast, která byla tradičně hojná. 
Těšíme se na setkání na některé z našich dal-
ších akcí. 

Za spolek Sedmikráska 
Renata Babelová 

a Iveta Hochmanová 


